
Unique Auctions Catalogue 04 Dec 2019
701 A barometer (glass a/f) £8.00 - £12.00
702 A collection of various candlesticks £8.00 - £12.00
703 A wooden framed oval mirror £10.00 - £20.00
704 A copper samovar £10.00 - £20.00
705 Three good collectors dolls £10.00 - £20.00
706 A wooden framed oval mirror £10.00 - £20.00
707 A pine towel rail. £10.00 - £20.00
708 A model of a sailing yacht £10.00 - £20.00
709 A set of vintage golf clubs and bag £10.00 - £20.00
710 A collection of bags and handbags £10.00 - £20.00
711 An old corner hanging wall cabinet £10.00 - £20.00
712 A collection of tins £10.00 - £20.00
713 A framed and glazed picture of a Garden Flower scene with added needlepoint flowers £10.00 - £20.00
714 A quantity of fixtures and fittings £10.00 - £20.00
715 An old wooden box, wooden bowl etc £10.00 - £20.00
716 An old oil lamp £15.00 - £25.00
717 A quantity of candles and a candleholder £10.00 - £20.00
718 A canvas print of a French café bar £10.00 - £20.00
719 A barometer and other wooden items £10.00 - £20.00
720 A metal umbrella stand £10.00 - £20.00
721 A collection of annuals including Beano and Rupert £10.00 - £20.00
722 A Victorian mahogany toilet mirror £15.00 - £25.00
723 A Darth Vader helmet and another Star Wars helmet £10.00 - £20.00
724 A Victorian foot rest and a foot stool £10.00 - £20.00
725 Three boxed collectors dolls £10.00 - £20.00
726 A triptych dressing table mirror £10.00 - £20.00
727 A large collection of CDs £10.00 - £20.00
728 A wall clock with a Poppy floral surround £10.00 - £20.00
729 A good collection of cartoon books and comics including Wolverson and George Herriman £15.00 - £25.00
730 An extending fire curb etc £10.00 - £20.00
731 Three designer handbags £10.00 - £20.00
732 A framed and glazed pencil style drawing of a Lady in Bonnet £10.00 - £20.00
733 A box of miscellaneous including duck etc £10.00 - £20.00
734 A floor standing light magnifier £15.00 - £20.00
735 A large recorder in case etc £10.00 - £20.00

736 A large framed and glazed print of a countryside scene £5.00 - £10.00
737 A heavy metal model of a steam engine £10.00 - £20.00
738 A fur hat with ear warmers £10.00 - £20.00
739 A framed and glazed picture of a Tudor style house and scene £10.00 - £20.00
740 A large quantity of mugs. Many advertising £10.00 - £20.00
741 A canvas print saying Cherish Yesterday Dream Tomorrow £10.00 - £20.00
742 A collection of model aeroplanes and parts £10.00 - £20.00
743 A collection of Nescafe mugs  and KitKat items £10.00 - £20.00
744 A 3 tier cake stand £10.00 - £20.00
745 A good collection of DC comics including Secret Origins, Justice League, Teen Titans, Wonder Woman etc £20.00 - £30.00
746 A collection of LPs including the Best of Eric Clapton £10.00 - £20.00
747 A collection of gargoyle ornaments etc £10.00 - £20.00
748 A vintage style record player £10.00 - £20.00
749 A collection of comics including DC, New Titans, The Shadow, Malibu etc (approx 46 comics) £10.00 - £20.00
750 A collection of LPs including Little Richard £10.00 - £20.00
751 An oval mirror £10.00 - £20.00
752 A collection of advertising ware, butter dishes etc £10.00 - £20.00
753 A framed and glazed cigarette card display featuring aviation £10.00 - £20.00
754 A framed and glazed vintage film poster for Cluny Brown £10.00 - £20.00
755 A framed and glazed picture of Choir Boys outside Cathedral Door (possibly Lincoln) £10.00 - £20.00
756 A framed and glazed picture of a lady reading £10.00 - £20.00
757 4 Barron Knights LP records, 3 of which are signed by the group £8.00 - £12.00
758 A quantity of books £10.00 - £20.00
759 A gilt framed mirror £10.00 - £20.00
760 A quantity of advertising glasses £10.00 - £20.00
761 A small framed and glazed watercolour of a Pastotal scene £10.00 - £20.00
762 A boxed 2 tonne bottle jack £10.00 - £20.00
763 A good collection of DC comics including Superman, Action comics etc (approx 50 comics) 
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£20.00 - £30.00
764 A larger quantity of knives and cutlery £10.00 - £20.00
765 A good collection of comics (approx 65 comics) £15.00 - £25.00
766 A 3 tier cake stand £10.00 - £20.00
767 5 boxed Marvel Comics X-men figurines including Toy Biz Wolverine, Juggernaut, Cable, Sabretooth etc £15.00 - £25.00
768 A very good collection of 1980s Film Review magazines (approx 90 magazines) £20.00 - £30.00
769 Two framed and glazed watercolours European Schhol £20.00 - £30.00
770 A brass desk lamp £10.00 - £20.00
771 A collection of fishing rods and accessories £10.00 - £20.00
772 A quantity of pictures £10.00 - £20.00
773 Three table lamps with shades £10.00 - £20.00
774 A collection of comics and graphic novels including Lone Wolf (approx 70 comics) £10.00 - £20.00
775 A collection of boxed Star Trek figurines and a Star Trek cartoon cell featuring Spock and Captain Kirk £25.00 - £35.00
776 A Master and Commander game £10.00 - £20.00
777 6 old bibles, hymnals etc £10.00 - £20.00
778 A silver plated tea set an old trophy £10.00 - £20.00
779 A collection of comics including Eternal Warrior, Hard Case, Ultraverse etc (approx 50 comics) £10.00 - £20.00
780 A Casio organ £10.00 - £20.00
781 A large Godzilla model and a large model of a Star Wars TaunTaun £10.00 - £20.00
782 Two paintings on porcelain £10.00 - £20.00
783 A boxed The Titanic Experience £10.00 - £20.00
784 3 vintage framed and glazed pictures of children £10.00 - £20.00
785 A framed woodland scene oil on canvas signed N Bradley-Carter £10.00 - £20.00
786 A glass ceiling light and 2 matching wall lights £10.00 - £20.00
787 A limited edition set of 4 Rupert the Bear prints, and 2 other Ruper the Bear prints £20.00 - £40.00
788 A collection of Marvel comics including Silver Surfer £20.00 - £30.00
789 A framed oil painting of a still life scene £10.00 - £20.00
790 A 5 arm crystal glass chandelier £10.00 - £20.00
791 A Yamaha organ £10.00 - £20.00
792 4 Wade Bells decanters £10.00 - £20.00
793 An ornate small oval mirror and framed bevel edge 

mirror £10.00 - £20.00
794 A Harrods silver plate meat lid cover £20.00 - £40.00
795 A collection of postcards and albums £10.00 - £20.00
796 A collection of Marvel X-men comics £10.00 - £20.00
797 An old boxed video camera £10.00 - £20.00
798 A vitage vanity case £40.00 - £60.00
799 A brass framed bevel edged mirror 35.5 cm x 26.5 cm £10.00 - £20.00
800 A decanter and other glass and crystal items £10.00 - £20.00
801 2 riding crops - one with silver handle inscribed L M Baines, and one by Maple & Co £25.00 - £40.00
802 A mixed lot of pottery including Carlton Ware £10.00 - £20.00
803 A boxed bottle of Mirabelle and a cocktail set £10.00 - £20.00
804 A collection of wooden and treen items £10.00 - £20.00
805 4 vintage framed portraits £10.00 - £20.00
806 A pair of Oriental style darkwood stained side tables £10.00 - £20.00
807 A childs toy ride in sports car £15.00 - £25.00
808 A old metal planter sign Remembrance of Faithful Old Kip ? Jan 13 1936 £10.00 - £20.00
809 A quantity of sealed cards and invites etc £10.00 - £20.00
810 A quantity of dolls house furniture items £10.00 - £20.00
811 4 new framed and glazed picture of Baths £10.00 - £20.00
812 A silver plate kettle on stand and other silver plate items £10.00 - £20.00
813 An old wooden tripod table £10.00 - £20.00
814 A quantity if coloured glassware £10.00 - £20.00
815 A pub style sign £10.00 - £20.00
816 A vintage collection box Help Andy Capp The Spastics Society £10.00 - £20.00
817 Two framed and glazed watercolouirs a street scene and a farm scene £10.00 - £20.00
818 A brass desk spot light £10.00 - £20.00
819 A quantity of soft toys £10.00 - £20.00
820 A plastic iguana and a plastic whale £10.00 - £20.00
821 2 glass decanters and 2 old biscuit barrels £10.00 - £20.00
822 A carved wooden stick with elephant deisgn £10.00 - £20.00
823 A Murano glass duck and other glassware £10.00 - £20.00
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824 An old table £10.00 - £20.00
825 A collection of nursery ware featuring Mickey Mouse, Donald Duck etc £10.00 - £20.00
826 A series of three ceiling lights £10.00 - £20.00
827 A framed picture of a bowl of flowers £10.00 - £20.00
828 A collection of pictures etc £10.00 - £20.00
829 An old copper kettle on stand £10.00 - £20.00
830 Two Lincoln Ivorex plaques £10.00 - £20.00
831 A bedroom chair £10.00 - £20.00
832 A corner cabinet £10.00 - £20.00
833 Two modern black framed Japanese style prints £10.00 - £20.00
834 A collection of boxed cutlery £10.00 - £20.00
835 A 4 piece tea set with sugar and cream £10.00 - £20.00
836 A quantity of locks etc £10.00 - £20.00
837 3 glass vases and other glassware £10.00 - £20.00
838 A collection of pottery and china including Portmeirion £10.00 - £20.00
839 A collection of purses etc £10.00 - £20.00
840 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
841 A set of scales £10.00 - £20.00
842 Two Hummel figures and a pottery water jug £10.00 - £20.00
843 A quantity of Tetley figures £10.00 - £20.00
844 A good collection of cricket related books including Wisden and Vanity Fair £10.00 - £20.00
845 A box of albums and photographs etc £10.00 - £20.00
846 A collection of comics and graphic novels including Batman Knightfall, Griffin, Frankenstein Mobster etc £10.00 - £20.00
847 A quantity of collectors guides etc £10.00 - £20.00
848 A collection of Millers collectables guides (approx 10) £10.00 - £20.00
849 A quantity of old cameras £10.00 - £20.00
850 A box of china and pottery £10.00 - £20.00
850 A box of dressing table sets £10.00 - £20.00A
850 Three vintage dolls and a child's pram £10.00 - £20.00B
850 A box of linen, lace etc £10.00 - £20.00C
850 A fibre optic boxed Christmas tree and a box of decorations £8.00 - £12.00D
850 Two large quilts etc £10.00 - £20.00E
850 A tin trunk £10.00 - £20.00F
850 1960's/70's imitation mink fur coat and 1970's Fortown ladies coat with faux fur collar £10.00 - £20.00

G

850 A gents blazer with 'The Sandringham club' badge H

and 2 ties and a vintage 2 piece John Collier suit and 2 ties £10.00 - £20.00
850 A faux fur coat and a re-styled fur coat £10.00 - £20.00J
850 A round table with 5 bobbin turned legs  £10.00 - £20.00K
851 4 fire fenders - metal and wooden £10.00 - £20.00
852 Advertising items including 4 small framed prints and Douwe Egberts Koffie print £10.00 - £20.00
853 An old air gun £10.00 - £20.00
854 A collection of glass and crystal £10.00 - £20.00
855 5 old glasses and rummers £10.00 - £20.00
856 A collection of faux pearl jewellery items £10.00 - £20.00
857 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
858 A clock under dome £10.00 - £20.00
859 A collection of watches etc £10.00 - £20.00
860 A quantity of costume jewellery, some new in packets £10.00 - £20.00
861 A quantity of jewellery including ladies and gents watch £10.00 - £20.00
862 3 glass domes £10.00 - £20.00
863 A hand painted small vase and jug £10.00 - £20.00
864 2 pair of binoculaurs £10.00 - £20.00
865 A collection of miscellaneous items including knife in sheath, small anvil etc £10.00 - £20.00
866 A collection of European pottery including cups and saucers £10.00 - £20.00
867 A quantity of pottery and china £10.00 - £20.00
868 A quantity of old coins £10.00 - £20.00
869 2 art glass blue and white vases £10.00 - £20.00
870 A collection of figurines including Victorian and Bunnykins £10.00 - £20.00
871 A small box of miscellaneous items including crested china etc £10.00 - £20.00
872 A small box of brass and metal items £10.00 - £20.00
873 A small box of miscellaneous items including small doll etc £10.00 - £20.00
874 4 cabinet plates £10.00 - £20.00
875 A collection ogf coloured vases etc £10.00 - £20.00
876 4 crystal bowls and other crystal £10.00 - £20.00
877 2 compasses and a candle snuffer £10.00 - £20.00
878 A collection of postcards including Hitler £10.00 - £20.00
879 2 easel style frame holders etc £10.00 - £20.00
880 A display cabinet £10.00 - £20.00
881 A d-end table £10.00 - £20.00
882 A woodem trolley £10.00 - £20.00
883 2 pairs of vintage shades £10.00 - £20.00
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884 A collection of collector's plates etc., £10.00 - £20.00
885 A box of single 45 rpm records £10.00 - £20.00
886 A green Bisto England tea set etc £10.00 - £20.00
887 A 3 tier display table £10.00 - £20.00
888 A metal corner shelf £10.00 - £20.00
889 A quantity of braille paper £10.00 - £20.00
890 2 china busts and a jewellery box £10.00 - £20.00
891 A quantity of coloured glass items £10.00 - £20.00
892 4 small planters / jardinieres £10.00 - £20.00
893 A collection of figures and china including PenDelfin £10.00 - £20.00
894 A glass front display cabinet £10.00 - £20.00
895 5 plates / cabinet plates etc £10.00 - £20.00
896 A quantity of silver plate £10.00 - £20.00
897 3 wall clocks £10.00 - £20.00
898 A nice 8 place tea set incuding teapot etc £10.00 - £20.00
899 A collection of LP records £10.00 - £20.00
900 A plated 3 piece serving set and other cutlery £10.00 - £20.00
901 An old ormolu French clock a/f £30.00 - £40.00
902 A collection of handbags etc £10.00 - £20.00
903 6 china one tier cake stands £10.00 - £20.00
904 A Windsor and Newton artists easel £10.00 - £20.00
905 A small table £10.00 - £20.00
906 A quantity of old stockings etc £10.00 - £20.00
907 A three fold screen £10.00 - £20.00
908 A good collection of brass candlesticks £10.00 - £20.00
909 A print of a judge £10.00 - £20.00
910 Two painted cabinet plates £10.00 - £20.00
911 A china King Charles Spaniel £10.00 - £20.00
912 A quantity of pottery and china including pig biscuit barrel £10.00 - £20.00
913 A framed and glazed print of a lady bathing near pool £10.00 - £20.00
914 A quantity of glassware £10.00 - £20.00
915 A Tiffany style lamp £10.00 - £20.00
916 A mixed lot of pottery £10.00 - £20.00
917 4 boxes of cutlery £10.00 - £20.00
918 A quantity of cutlery £10.00 - £20.00
919 A quantity of of picture frames £10.00 - £20.00
920 An old radiio receiver etc £10.00 - £20.00
921 A vintage Griffin helmet £10.00 - £20.00
922 A quantity of sheet music including Winifred Attwell £10.00 - £20.00
923 A good old wooden chair £10.00 - £20.00

924 Two framed and glazed pencil style pictures £10.00 - £20.00
925 A Royal Doulton Auld Mac character jug £10.00 - £20.00
926 A 6 place Aynsley tea service (22 pieces) £20.00 - £30.00
927 A collection of Coronation ware and Royal memorabilia £10.00 - £20.00
928 An oval nautical style mirror £10.00 - £20.00
929 A quantity of glass and pottery items £10.00 - £20.00
930 A Seiko carriage style clock £10.00 - £20.00
931 2 boxed sets of teaspoons £10.00 - £20.00
932 A good collection of silver plate items £10.00 - £20.00
933 A collection of bibles £10.00 - £20.00
934 A cased Rowney protractor set £10.00 - £20.00
935 An oval occassional table £10.00 - £20.00
936 A Demonta camera, Contaflex camera etc £10.00 - £20.00
937 A wooden clacker £10.00 - £20.00
938 A Jug and Bowl, large bowl and dressing table set set etc £10.00 - £20.00
939 A small table with gallery £10.00 - £20.00
940 A wooden table with cross stretcher support £10.00 - £20.00
941 An old hanging corner cabinet £10.00 - £20.00
942 A quantity of pottery and metal items £10.00 - £20.00
943 A good collection of old wooden games etc £10.00 - £20.00
944 A folder of Official International Tributes to Pope John Paul II £10.00 - £20.00
945 A tin plate automaton of buses and cars £10.00 - £20.00
946 A collection of glass dressing table set items £10.00 - £20.00
947 A collection of Oriental and Japanese vases etc £10.00 - £20.00
948 A collection of old books £10.00 - £20.00
949 A wall hanging brass bell £10.00 - £20.00
950 Two microscopes £10.00 - £20.00
951 Three china items including Indian Bird jug £10.00 - £20.00
952 4 models of sailing ships including bone sailed example £10.00 - £20.00
953 Three ostrich eggs including painted example £10.00 - £20.00
954 A Coronation Smiths Enfield Clock £10.00 - £20.00
955 3 Wade figures, Wade Whimsies and 3 other figures £10.00 - £20.00
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956 A box set of 100 Vintage Marvel postcards £10.00 - £20.00
957 A collection of Mary Tourtel Rupert the Bear story books, in various conditions £10.00 - £20.00
958 A figural table lamp with shade £10.00 - £20.00
959 A collection of coloured glass items £10.00 - £20.00
960 A quantity of glass, crystal and china items £10.00 - £20.00
961 A box of costume jewellery £10.00 - £20.00
962 A painted glass vase £10.00 - £20.00
963 A collection of books including Mrs Beetons £10.00 - £20.00
964 A collection of mosaic style glass items £10.00 - £20.00
965 A quantity of lamps etc £10.00 - £20.00
966 A box of 78 rpm records £10.00 - £20.00
967 A small rocking horse £10.00 - £20.00
968 A wooden letter rack, brass letter rack etc £10.00 - £20.00
969 2 small black jasperware style vases and a small vase £10.00 - £20.00
970 A quantity of boxed die-cast cars £10.00 - £20.00
971 A collection of figures etc £10.00 - £20.00
972 Two pairs of binoculaurs £10.00 - £20.00
973 A small box of china and pottery £10.00 - £20.00
974 Two Capital One footballs £10.00 - £20.00
975 A quantity of silver plate including gallery tray etc £10.00 - £20.00
976 A quantity of cosmetic items £10.00 - £20.00
977 A copper jug with handle £10.00 - £20.00
978 A tripod table £10.00 - £20.00
979 A collection of pottery and figures including Staffordshire £10.00 - £20.00
980 A quantity of pottery and china items £10.00 - £20.00
981 A table magazine rack £10.00 - £20.00
982 A Comitti Barometer £10.00 - £20.00
983 Two albums of stamps £10.00 - £20.00
984 A collection of cigarette cards, collectors cards etc £10.00 - £20.00
985 A large light oak gate leg table £10.00 - £20.00
986 A quantity of cameras and accessories including Canon, Nikon etc £20.00 - £30.00
987 A collection of postcards £10.00 - £20.00
988 A slat back chair with upholstered seat £10.00 - £20.00
989 An Action Man, clothes, a doll etc £10.00 - £20.00
990 A three branched floor standing lamp £10.00 - £20.00

991 A carver chair £10.00 - £20.00
992 A picnic basket set £10.00 - £20.00
993 A tall wooden standard lamp and shade £10.00 - £20.00
994 2 floor standing spotlights £10.00 - £20.00
995 A standard lamp featuring unusual Lizard feature on base, no shade £10.00 - £20.00
996 A hall table with drawer £10.00 - £20.00
997 An interesting framed fabric tapestry picture of a mountain lake scene £10.00 - £20.00
998 A white table lamp with floral shade £10.00 - £20.00
999 A box of tools £10.00 - £20.00

1000 A collection of shoes £10.00 - £20.00
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